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Z A P I S N I K
s ročišta za raspravljanje i glasovanje o stečajnom planu
održanog kod Trgovačkog suda u Zadru 15. ožujka 2023. u stečajnom postupku
nad stečajnim dužnikom MANKUL d.o.o. u stečaju, Zadar, Ulica Mate Balote 58, 


Nazočni od suda:

1. Ardena Bajlo, sutkinja
2. Martina Kalmeta, zapisničarka

Otvara se ročište u 11,15 sati. 

Ročište je javno. 

Utvrđuje se da je skupština vjerovnika sazvana na prijedlog stečajnog upravitelja te da su sudionici stečajnog postupka pozvani na istu rješenjem ovog suda poslovni broj gornji od 21. veljače 2023. objavljenim na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova sukladno odredbi čl. 321. Stečajnog zakona (Narodne novine broj 71/15, 104/17 i 36/22) sa slijedećim dnevnim redom:

1. Raspravljanje i glasovanje o stečajnom planu.

Utvrđuje se da su nazočni: 

Stečajni upravitelj: Ivanka Bosotina iz Zadra  

· za RH Lidija Vitaljić, zamjenica u ŽDO-u Zadar
· Travel Europa – po punomoći Vice Mandarić, odvjetnik u Zagrebu

Vjerovnici po skupinama

Vjerovnici prvog višeg isplatnog reda čine prvu skupinu i to je RH, Ministarstvo financija, Porezna uprava Zadar iz oba isplatna reda, zatim FINA i Hrvatski registar brodova, koja skupina se namiruje odmah u cijelosti. 

Vjerovnici druge skupine su Travel Europe GmbH i Travel Europe GmbH koja je stupila na mjesto Naute Lamjane d.o.o. 


Slijedom svega navedenog otpočinje se s raspravljanjem o točki dnevnog reda:


1. Raspravljanje i glasovanje o stečajnom planu. 

Stečajna upraviteljica navodi da je omaškom rađen stečajni plan na temelju rješenja o utvrđenim tražbinama, a ne i ispravku tog rješenja, tako da se ispravlja na str. 8. Stečajnog plana pod točkom 3. vjerovnici tražbine višeg isplatnog reda pod rednim brojem 1. u stupcu iznos prijavljene  tražbine treba stajati 843,00 eura odnosno 6.351,61 kn, a isto tako i u stupcu iznos priznate tražbine jer je tako navedeno u rješenju ovog suda od 20. veljače 2023. Analogno navedenoj izmjeni mijenja se prijedlog stečajnog plana i na stranici 11, redni broj 1. u stupcu iznos priznate tražbine u eurima/kune treba stajati iznos od 1.022,75 eura odnosno 7.705,86 kuna, a u stupcu iznos naplate u eurima iznos od 300,38 eura, odnosno 2.263,21 kuna pa se radi navedenoga mijenja i zbroj ukupnog iznosa naplate tako da treba stajati 1.173.586,00 eura odnosno 8.842.383,72 kune. Također se mijenja i prijedlog stečajnog plana na str. 13 u dijelu pod a) prva skupina vjerovnika – vjerovnik pod rednim brojem 1. iznos priznate tražbine u eurima/kn iznosi 1.022,75 eura odnosno 7.705,86 kuna i ukupan iznos sada iznosi 2.367,09 eura ili 17.834,84 kune. 

Porezna uprava se obratila stečajnoj upraviteljici i dala joj informaciju da ukoliko se namirenje prve skupine vjerovnika izvrši u roku od 30 dana u tom slučaju se Porezna uprava obračunava kamate od 4%, a u slučaju da se namirenje izvrši u roku od 15 dana, onda se ne obračunavaju kamate. U tom pravcu konzultirala je punomoćnika najvećeg vjerovnika te se isti suglasio da se namirenje prve skupine vjerovnika izvrši u roku od 15 dana po pravomoćnosti rješenja o prihvaćanju stečajnog plana pa se u tom pravcu mijenja i dio nacrta stečajnog plana na str. 12 pod b) provedbena osnova stečajnog plana u točki 1. – način namirenja prihvaćanjem stečajnog plana i to u drugoj alineji u drugom redu tako da umjesto 30 dana treba stajati 15 dana. 

Nazočni vjerovnici su suglasni, nemaju prigovora na plan ni izmjenu plana niti daljnjih pitanja za raspravu.

Stečajna upraviteljica predlaže da se pređe na glasovanje o stečajnom planu. 

Prelazi se na glasovanje po grupama.

Grupa 1 nazočni vjerovnici i to RH glasuje za stečajni plan i izmjenu učinjenu na današnjem ročištu, te se isti smatra prihvaćenim od grupe 1.

Grupa 2 nazočni vjerovnici sa 100% glasuje za stečajni plan i izmjenu učinjenu na današnjem ročištu te se isti smatra prihvaćenim od grupe 2.

U odnosu na grupu 1 vjerovnika stečajna upraviteljica će plan sa ispravkama sa kojima ovi vjerovnici nisu upoznati jer nisu nazočni, dostaviti istima i od njih zatražiti pisano očitovanje o planu i danas iznijetim izmjenama plana.

Stečajna upraviteljica je suglasna s predloženim te se obavezuje sudu u roku od 3 dana dostaviti očitavanje FINA-e i Registra brodova u odnosu na plan.

Sud donosi 

z a k lj u č a k

Odluka o potvrdi stečajnog plana uslijediti će nakon što stečajna upraviteljica dostavi očitovanje FINA-e i Registra brodova.

Daljnjih pitanja vezano za plan nema.

Dovršeno u 11,40 sati.
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